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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyű lés elnökének

Helyben
Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésrő l szóló 2012 .

évi XXXVI . törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a

Földművelésügyi Minisztériumot vezet ő miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztériu m

vezetőjéhez

„A méhészek puszta ígéreteknél többet követelnek! V. – Miért nem segíti a Kormány a
méhészek megélhetését?

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr!

A Magyar Méhészeti Nemzeti Program a szakma által régóta követelt, igényes anyag, amit a

Jobbik teljes mértékben támogat. Azonban hiába a kormánydöntés a program elfogadásáról ,

ha annak megvalósulása több területen várat magára .

Az utóbbi 6 évbő l 4 rossz évük volt a méhészeknek, akiknek legfontosabb árbevételünk a

méz. Magyarországon átlagos évben 10-15 ezer tonna akácméz terem, 2014-ben ez 3-4 eze r

tonna volt csupán . Vannak, akik foglalkoznak lépes méz, propolisz, és méhpempő

termeléssel, de számuk elenyész ő . Az utóbbi 6 évben az időjárás nem kímélte a magyar

méhészeket. 2010-ben az es ővel jött szélvihar teljesen tönkretette az egész országban a z

akácot. Ez 2014-ben szinte teljesen megismétl ődött . 2013 . március 15-én esett nag y

mennyiségű hó miatt a méhcsaládok annyira gyengék lettek, hogy az akácvirágzást ne m

tudták kihasználni . A méhes megporzásból a gyümölcstermel ők, a virágzó-mézelő szántóföld i

növénytermelőknek számokban mérhető hasznot hoznak szorgos méhek. A méhészek

elmondásuk szerint mindenhol falakba ütköznek, pedig a méhek megporzó munkáját díj azn i

is lehetne. Dr. Morvai Krisztina, EP képviselő a Szekszárdi Tavaszváró Méhésznapon



előadást is tartott errő l, a „közjóról”, hogy a méhek milliárdos hasznot hoznak a gazdáknak ,

és a méhészek ezért semmit nem kapnak az államtól .

A mérleg másik, kiadási oldala pedig nem kevés kiadást jelent a méhek számára . A

méhészettel való foglalatosság nem olcsó mulatság . A méhcsaládok ára 30 000-35 00 0

forintnál indul . Egy kaptár 14 000-18 000 forint . Egy korszerű pergető 500 000 forint alatt

nem kapható. Keretek, mű lépek, füstölő , védőfelszerelések is súlyos tízezrekbe kerülnek . Az

utóbbi időkben legnagyobb kiadásuk a méhtakarmánynak számító cukor. Ez egy száz

családos méhészetben több százezres kiadást jelent, bár ennek egy részét támogatáskén t

visszakaphatják . Nagyon nagy káoszt okozott, hogy a répacukor mellett forgalomba hozták a

nádcukrot . Ezt nem megfelelően jelölik a csomagoláson, és problémát okoz, amiko r

nádcukrot – akár egy tized százalékban is – találnak a pergetett mézben . A méhészek körébe n

ez konkrétan hamisítványnak számít . Répacukornál ez az érték 7%, mert a természetben a

mézelő növények nektárjában is előfordul a szacharóz. Kiadásaik között szerepelnek a

szállítási költségeik . Sok méhész a telephelyének megközelítésére terepjárót használ . A

jelenleg kedvező üzemanyagárakat „kompenzálták” az autópálya matricákkal .

Egy példa: ha egy terepjáróval Szekszárdról Bajára szeretne egy méhész közlekedni, és az

M9-est választják útiránynak, két megyematricát kell venni . Ez 20 000 forint . Ha egy

utánfutót is ráakasztanak, az még plusz 5 000 forint . . . és még nem tankoltak .

Tisztelt Miniszter Úr! Hogyan kívánja csökkenteni a Kormány a méhészek kiadásait,

valamint növelni bevételeit ?

Várom érdemi válaszát !

Budapest, 2015 . március 3 .

Tisztelettel :

Magyar Zoltán
Jobbik
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